STEELTIGES

EFl 7291 - Fiat Strada 2021+

agujero 2

1

| A_/ Carga maxima
(/’—J. L vertical 80 Kg.

. .
Instrucciones: y o P
-Agrandar con una mecha de 22mm los agujeros indicados en la imagen 1. N, Carga m&xlma:—:rﬁf
- Presentar los laterales A y B, y colocar por le agujero 3, sin ajustar ,los tornillos M8 en las N ] _‘Iri_"_“fx%“ ____ remalﬁabfe 1200 Kg. -
roscas originales del paragolpe. . .jj—=—* ST - ,.f'_s-'-.u'j — = |~ i T
- Pasar los anclajes con alambres por la cavidad agrandada del primer paso y asomario = e - % —= riiag.

por el agujero hexagonal, a la distancia del agujero 2 de la placa lateral,
- Retirar las tapas de plastico adhesivo ubicadas a la altura del agujero 1 de la placa lateral.
- Pasar un anclaje M10 por el agujero inferior y asomarlo por el agujero lateral.
- Colocar los tornillos M10 provistos con sus respectivas arandelas y enroscarlas en los anclajes.

el uzn de sadenas. unienca
il Lranileze il vz

- Presentar el travesaiio C y hacerlo coincidir con las cavidades de los laterales junto con los
respectivos tornillos y arandelas.

- Ajustar completamente el travesano.

- Ajustar completamente el resto de los tornillos.

4

ID Descripciorlil:_ Cantidad
A |placa lateral, lado conductor 1
B |Placa lateral, lado pasajero 1
C Travesano 1
D Perno ASEQ01 1
1 |Arandela plana 10 mm 16
2 Arandela Grower @10 mm 10
3 Tuerca M10x1.5 6
L Tornillo Hexagonal M10x1.5x30 10
5 Arandela plana @8 mm 2
6 Arandela Grower @8 mm 2
} Tornillo M8x1.25x25 2
8 Anclaje M10 con alambre 2
9 |Anclaje M10 2

Rev. Jul 2021



	Hoja1
	Vista de dibujo2


